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UPLYNULÉ AKCE

„T-PROFI“ - TALENTY PRO FIRMY
8.4.2024
Nymburk

Dne 8.4.2024 proběhl v Obecním domě Nymburk již osmý ročník soutěže T-Profi. Akci zahájil starosta města Nymburk

pan Tomáš Mach. Soutěže se zúčastnilo šest týmů ze Středočeského kraje. Každý tým byl složený ze žáků ZŠ, SŠ a

zástupce firmy, který v týmu působil jako kapitán. Letošním úkolem bylo sestavit funkční model auta na dálkové

ovládání, jehož funkčnost nakonec každý tým předvedl.

Výsledky soutěže:

1. místo Foxconn Technology CZ, VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, ZŠ Zbraslavice

2. místo Tomáš Kryll, SOŠ a SOU Beroun Hlinky, ZŠ Wagnerka

3. místo Erwin Junker Grinding Technology, a.s., ISŠT Mělník, ZŠ Jungmannovy Sady Mělník

Burza práce v Kutné Hoře
9.4.2024

Kutná Hora

V úterý 9.4.2024 proběhl v KD Lorec třetí ročník Burzy práce v Kutné Hoře. Akce byla pořádána ve spolupráci s

Úřadem práce v Kutné Hoře. Zástupci ÚP informovali přítomné zaměstnavatele o činnosti úřadu. Zaměstnavatelé

nabízeli uchazečům pracovní pozice v oborech zaměřených na IT, elektro, ekonomii, chemii, strojírenství a gastronomii.

Akci navštívilo více jak tisíc uchazečů o zaměstnání.

KHK StČ připravila v rámci Burzy práce setkání se zástupkyní Nadačního fondu Veolia paní Veronikou Bergrovou pro

zájemce o dotaci pro začínající a stávající malé podnikatele.

Nadační fond Veolia podporuje podnikatelské záměry v oblasti tradičních či netradičních řemesel a výroby,

organizace volného času dětí, mládeže či seniorů, služeb pro obyvatelstvo a domácnosti či sociální služby.

V rámci tohoto setkání byli přítomní zájemci seznámeni s podmínkami pro získání a čerpání příspěvku od Nadačního

fondu Veolia. O tyto informace byl ze strany přítomných velký zájem.
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Mělník
14.5.2024

Mělník

V úterý 14.5.2024 uspořádala KHK Střední Čechy Burzu práce na Mělníku. Akce byla pořádána ve spolupráci s Úřadem

práce Mělník a Středočeským krajem. Zástupci ÚP informovali přítomné zaměstnavatele o činnosti úřadu.

Zaměstnavatelé nabízeli uchazečům pracovní pozice v oborech zaměřených na zemědělství, IT, elektro, ekonomii,

truhlářství, chemii, strojírenství a sociální péči.

KHK StČ v rámci Burzy práce zprostředkovávala setkání se zástupkyní Nadačního fondu Veolia paní Veronikou

Bergrovou pro zájemce o dotaci pro začínající a stávající malé podnikatele.

Řemeslný jarmark Mělník
18.5.2024

Mělník

V sobotu dne 18.5.2024 uspořádala KHK Střední Čechy OBK Mělník ve spolupráci s městem Mělník za podpory KÚ

Středočeského kraje na náměstí Míru na Mělníku Řemeslný jarmark s ukázkou tvorby, kde zástupci různých řemesel a

ručních prací prezentovali a prodávali své výrobky a produkty.

Mezi přihlášenými účastníky byli živnostníci z rozličných oborů, jako je keramika, sklářství, dřevovýroba, výroba

pletených, paličkovaných, šitých a háčkovaných produktů, ale i ruční zpracování přírodních materiálů, nebo tvorba

zajímavých doplňků i šperků.

I přes nepřízeň počasí celý den provázela skvělá atmosféra a za to patří všem vystavovatelům velký dík.  Pro děti byla

připravena spousta dětských dílniček, malování na obličej a opět nechyběl ani povoz tažený koňmi.

V průběhu dopoledních hodin vystoupila v románském oděvu mělnická středověká skupina „Panovnice“. Pozvání přijal i

člen skupiny lesních rohů České filharmonie Mgr. Petr Duda, který vystoupil se svými žáky, ze kterých se již stali jeho

kolegové. Byla připravena i soutěž se sladkou odměnou.

Jsme velmi rádi, že se tento druhý ročník podpory řemesel vydařil a my se budeme další rok zase těšit na návrat do

příjemného prostředí, které zde panovalo.
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UPLYNULÉ AKCE

Informace z představenstva KHK StČ za 1. pololetí r. 2024

Představenstvo KHK StČ se v prvním pololetí sešlo celkem na třech řádných zasedáních. Kromě standardních bodů o

činnosti úřadu, hospodaření, provozních dokumentů roku 2024 a běžné agendy se věnovalo řadě aktuálních témat

mající vliv na podnikatelské prostředí. Jako příklad lze uvést problematiku zákoníku práce, konkrétně témata jako je

ručení odběratele WdodavateleX za mzdy zaměstnanců poddodavatele, definici závislé práce, změny u dohod o

provedení práce a další pro podnikatele problematická ustanovení. Diskutovalo o návrhu Dlouhodobého záměru

vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ve Středočeském kraji pro léta 2024–2028, kde následně zpracovalo

připomínky k tomuto materiálu. V rámci pravidelných jednání s významnými hosty či návštěv podnikatelských subjektů

tentokrát diskutovalo s ředitelem společnosti Veolia Energie Kolín, a.s. Ing. Jaroslavem Rezkem na téma energetika,

ekologicky šetrná výroba a další související a aktuálně diskutované oblasti.

Setkání se singapurským velvyslancem

V Brandýse nad Labem-St.Boleslavi se dne 23.dubna 2024 uskutečnilo setkání Ivany Chottové, předsedkyně Krajské

hospodářské komory Střední Čechy s velvyslancem Singapuru pro Českou republiku, panem TAN Soo Khoonem.

Singapur patří mezi nejvyspělejší ekonomiky světa, a setkání s takto významnou osobou je pozitivním signálem pro

region. V rámci velmi přátelské schůzky oba aktéři představili podnikatelské prostředí daného regionu, hovořili o

možnostech ekonomické spolupráce, potenciálních oblastech konkrétní spolupráce s cílem maximálně napomoci

rozvoji dvoustranných ekonomických vazeb.
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Setkání podnikatelů s prezidentem HK ČR
18.9.2024
Rakovník

Dne 18. září 2024 se uskuteční jednodenní cesta prezidenta Hospodářské komory České

republiky Mgr. Zdeňka Zajíčka do Středočeského kraje. V rámci cesty je plánována

návštěva několika podnikatelských subjektů v Rakovníku a okolí i diskuse s podnikateli.

Součástí návštěvy bude setkání se zástupci a žáky jedné z významných středních škol kraje.

V případě zájmu účasti na diskusním setkání či o další informace k plánované návštěvě,

kontaktujte prosím Anetu Žárskou, 702 020 489, zarska@khkstrednicechy.cz.

BURZA PRÁCE Nymburk
24.9.2024

Nymburk

Krajská hospodářská komora Střední Čechy pořádá 24.9.2024 od 10:00 do 15:00 Burzu

práce v Obecním domě Nymburk. Nabídka pracovních příležitostí v oborech technických,

IT, elektro, logistice, autodopravě, zemědělství, potravinářství, obchodě, sociálních

službách, administrativě a dalších. Akce je ve spolupráci s Úřadem práce ČR - KoP Kolín a

spolufinancovaná Středočeským krajem.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE

Veletrh středních škol Čelákovice
25.9.2024

Čelákovice

Krajská hospodářská komora Střední Čechy pořádá 25.9.2024 od 9:00 do 15:30 Veletrh

středních škol v Kulturním Domě Čelákovice. Na akci se představí střední školy z regionů

Praha-východ, Nymburk, Mělník, Mladá Boleslav, Praha a Kolín, které mají zájem oslovit

žáky ZŠ a jejich rodiče.

od 9:00 h do 15:30 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Burza práce Beroun
9.10.2024

Beroun

Burza práce se bude konat dne 9.10.2024 v prostorách KD Plzeňka od 10 – 16 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Burza práce Čelákovice
15.10.2024

Čelákovice

BURZA PRÁCE se bude konat dne 15.10.2024 v prostorách KD Čelákovice od 10 – 16 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Veletrh středních škol Nymburk
16.10.2024

Nymburk

Dne 16.10.2024 od 9:00 do 15:30 proběhne Veletrh středních škol v prostorách SOŠ a SOU

Nymburk. Na akci se představí střední školy z regionů Praha-východ, Nymburk, Mělník,

Mladá Boleslav, Praha a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ a jejich rodiče.

od 9:00 h do 15:30 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Veletrh středních škol Mělník
16.10.2024

Mělník

Krajská hospodářská komora Střední Čechy vás zve na VELETRH STŘEDNÍCH ŠKOL v

Mělníku, dne 23.10.2024 od 9:00 do 15:30. v prostorách Masarykova kulturního domu v

Mělníku.

od 9:00 h do 15:30 h ZDE

Burza práce Kolín
12.11.2024

Kolín

Burza práce se bude konat dne 12.11.2024 v prostorách MSD Kolín od 10 – 15 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Firemní workshop - Kutná Hora
25.4.2024

Kutná Hora

Ve čtvrtek 25.4.2024 navštívili žáci oborů Informační technologie a Elektrotechnika VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora provoz

společnosti Foxconn – světového výrobce elektroniky a poskytovatele poprodejních služeb. Ve školící místnosti byli

žáci a jejich doprovod vybaveni zemnícími pracovními oděvy a byli poučeni o bezpečnosti. Následovala prohlídka

závodu spolu s výkladem. Po obsáhlé prohlídce závodu se všichni vrátili zpět do školící místnosti, kde pro ně byla

připravena přednáška týkající se náboru do společnosti Foxconn. Jak takový nábor probíhá, pracovní možnosti, jak

sepsat životopis, případně motivační dopis. Firemní workshop byl pořádán v rámci projektu Příprava mladých na trh

práce ve Středočeském kraji, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650.

Firemní workshop - Mladá Boleslav
7.5.2024

Mladá Boleslav

Dne 7.5.2024 byl v rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“, reg.č.:

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 realizován Firemní workshop ve společnosti ŠKODA AUTO a.s. v Mladé Boleslavi.

Workshopu byl pořádán pro žáky SOŠ a SOU dopravní Čáslav, obory Automechanik a Mechanik opravář motorových

vozidel.

Po příjezdu žáci obdrželi sluchátka, výstražné vesty a byli poučeni, jak se mají v provozu společnosti chovat. Poté se

společně s průvodcem vydali na prohlídku závodu. Žákům bylo vysvětleno, jakým způsobem probíhá nábor do firmy

včetně dalších postupů. Po této obsáhlé prohlídce čekala žáky prohlídka muzea, při které měli možnost vidět spoustu

modelů značky Škoda včetně jízdních kol a dozvěděli se mnohé z historie společnosti.
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NOVINKY NA KHK STŘEDNÍ ČECHY

Výkon působnosti KHK StČ v regionu Benešov

Krajská hospodářská komora Střední Čechy na základě rozhodnutí 36. Sněmu Hospodářské komory České republiky

konaném dne 13.června 2024 a následném pověření prezidentem Hospodářské komory České republiky vykonává

komorovou působnost nově i v regionu Benešov, a to s účinností ke dni 14.června 2024.
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PROJEKTY

Projekt Vzdělávání zaměstnanců a OSVČ

Krajská hospodářská komora Střední Čechy Wdále jen „KHK“X aktuálně pokračuje v realizaci projektu Vzdělávání

zaměstnanců a OSVČ prostřednictvím KHK StČ Wregistrační číslo projektu CZ.03.01.03/00/22_040/0001554X.

V průběhu měsíce června 2024 byla ukončena veřejná zakázka na služby, která byla rozdělena do čtyřech částí:

1. Měkkých a manažerských dovedností

2. Jazykového vzdělávání

3. Účetních, ekonomických a právních kurzů

4. Technického a jiného odborného vzdělávání

Smluvní dokumentace s vybranými dodavateli služeb byla úspěšně uzavřena v poslední dekádě června na část

účetních, ekonomických a právních kurzů a na část technického a jiného odborného vzdělávání. V první dekádě

měsíce července 2024 bude uzavřena smluvní dokumentace na zbývající dvě části, tedy měkké a manažerské

dovednosti a jazykové vzdělávání.

Realizací kurzů pomáháme maximalizovat benefity pro naše členy a jejich zaměstnance. Kromě kompletního

zajištění požadovaného kurzu se snažíme o minimální administrativní zátěž pro naše členy, úhradu kurzů a případně

dalších nákladů dle možností projektu.

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců pro více informací klikněte prosím ZDE.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

Art Partners s.r.o. Galerie

Dne 25.4.2024 otevřela společnost Art partners s.r.o. galerii s ateliérem na Letenském náměstí 3, Praha 7. V krásně

zrekonstruovaných prostorech můžete vidět stálou prodejní expozici přibližně 100 obrazů. Otevřeno je v úterý a ve čtvrtek

od 11:00 - 17:00 hodin nebo dle dohody. Pořádají se zde také různé kulturní akce a workshopy s možností pronájmu

ateliéru. Podrobnější informace na telefonním čísle 604 445 108.

Art Partners s.r.o. Světlana Kovalská/Hálová Wobchodní zástupceX - oddělení odboru řemeslníků a kvalifikovaných

pracovníků mimo EU. IČ.:26765349 Bulharská 996/20, Praha 10, 101 00
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

GoldenGate

11



KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín
Kamila Horálková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník
Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk
Tomáš Vanc

vanc@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ
Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Rakovník
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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